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Для реалізації дизайнерського проекту розроблена технологія створення прес-форми 

на виготовлення декоративної рамки, що має складну поверхню. Проектування об'ємної 

моделі здійснювалося в середовищі 3Ds MAX. Створення керуючої програми виконувалася 

засобами програми PowerMill. Практична реалізація проекту дозволила виготовити 

необхідну кількість декоративної рамки для втілення дизайнерського проекту. 

Запропонований алгоритм дозволяє створювати велике розмаїття дизайнерських елементів 

високої складності, які задовольняють належним умовам якості та зниження собівартості 

виготовлення за рахунок застосування складного обладнання тільки на етапі виготовлення 

технологічного оснащення. 

В процесі досліджень  використані досягнення програмного забезпечення систем 

автоматизованого проектування та верстатів з числовим програмним управлінням для 

створення нового підходу для розробки дизайнерської задумки, тому що  в наш час великим 

попитом користуються елементи декору (дизайнерські вироби), які відповідають високим 

естетичним вимогам сучасних споживачів.  

Подібні вироби важко виготовити звичними методами через складність форми 

утворюючої поверхні. Застосування систем автоматизованого проектування і виробництва 

дає можливість отримати якісно нові результати для складних рельєфних поверхонь.  

В рамках реалізації наукового проекту була поставлена мета створення об'єктів 

декору, а саме — декоративної рамки складної конфігурації. Реалізація проекту 

виконувалася на верстатах з ЧПК тільки на етапі виготовлення технологічної оснастки, що 

дозволяє істотно скоротити витрати на виробництво. 

Реалізація поставленої задачі полягає у проектуванні складних прес-форм з 

двокомпонентного пластику для масового виготовлення виробів. 

Процес виконання задачі подано на прикладі дизайнерського проекту декоративної 

рамки. На початковому етапі розроблялася 3D-модель засобами програми  3Ds MAX. 

Надалі у системі PowerMill створювалась керуюча програма для верстата з ЧПК. Це 

один із найкращих програмних продуктів для швидкого і точного оброблення деталей без 

зарізів інструменту, оснащений інтегрованими засобами візуального контролю траєкторії  

ViewMill. Важливою перевагою PowerMill є наявність в університеті ліцензії на такий 

програмний продукт. 

До оболонки програми завантажується 3D-модель, на основі якої створюється формат 

заготовки, траєкторії обробки і необхідний для них різальний інструмент. Далі в 

автоматичному режимі формується керуюча програма, на основі якої здійснюється обробка 

моделі деталі з твердої породи дерева. 

Наступним кроком є формування прес-форми з двокомпонентного силікону, що має 

високий коефіцієнт розтягування. Завершальним етапом є безпосередньо виготовлення 

декоративних рамок шляхом заливання до форми необхідного матеріалу (в нашому випадку 

– гіпс).  
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